
VERBALE DI COMMISSIONE MENSA DEL 07 NOVEMBRE 2018 

Il giorno 7 novembre 2018, alle ore 16.30, si riunisce la rappresentanza dei genitori eletti per la 

commissione mensa a.s. 2018/2019, in attesa di conoscere i nominativi dei docenti individuati 

dall’Istituto Comprensivo di Tito che entreranno a far parte della stessa. 

Sono presenti: 

 Fabio Laurino – assessore all’istruzione del Comune di Tito-; 

 Danilo Saluzzi – genitore eletto per i plessi scolastici di Tito Scalo-; 

 Giuseppe Petrigliano -genitore eletto per i plessi scolastici di Tito-; 

 Donata Salvia -cuoca, in rappresentanza dell’ Ati Ri.ca. Srl- Cilento Mense- 

 

L’assessore Laurino informa i genitori presenti sull’avvio del servizio di mensa scolastica per l’a.s. 

2018/2019, informandoli sull’approvvigionamento delle materie prime e sui fornitori locali. 

Il sig. Saluzzi chiede che venga recuperato il progetto di somministrazione della frutta a metà 

mattinata per la scuola dell’infanzia di Tito Scalo, previo accordo con il personale docente. Inoltre, 

si segnala la mancata fornitura di bicchieri in vetro infrangibile, così come da capitolato. 

Si discute, altresì, della possibilità di variazione del menù, previa discussione con la tecnologa 

alimentare che effettua i controlli sul servizio di refezione scolastica del Comune di Tito. 

Il sig. Petrigliano presenta alcune segnalazioni giunte relativamente al servizio di refezione per i 

plessi di Tito paese. Nello specifico: 

a) Ritrovamento di capelli nei piatti presso i refettori della scuola elementare e media 

di Tito. 

b) Segnalazione di bicchieri sporchi presso la scuola elementare e media di Tito; 

c) Frutta sovramatura. 

In merito al punto a) la sig.ra Salvia assicura che tutto il personale è dotato di idoneo 

abbigliamento (cuffie per capelli, mascherina e guanti) che viene regolarmente indossato. 

Relativamente al punto b)  si decide di informare il personale di quanto rilevato e raccomandarli a 

una maggiore attenzione. Inoltre, al fine di verificare eventuali responsabilità, l’assessore Laurino 

propone di inviare giusta comunicazione all’Istituto Comprensivo invitando i docenti che 

usufruiscono del servizio di mensa scolastica a registrare ogni segnalazione e comunicarla 

prontamente al personale addetto. 

Per il punto c), invece, la sig.ra Salvia, oltre a garantire la qualità del prodotto che viene 

somministrato, assicura che inviterà gli addetti del refettorio della scuola elementare di Tito a 

tagliare la frutta in orario più prossimo alla somministrazione. 
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